RECIT 3-ZEUS ET APOLLON COUPENT LES HOMMES EN DEUX I
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1 elnwv : participe aoriste masculin singulier nominatif.

2 Le sujet de ce verbe est Zeus (voir texte bleu précédent)
3 Sous-entendre [téuvovtec]

4 ovtva 8¢ téuot = et chaque fois qu'il en avait coupé un
5 Accusatif masculin

6 Voir dans le fascicule p.7 ovtod = £00TOD

7 Comparatif de I'adjectif xOou10g : plus modéré

8 Tva ein 0 dv¥pomrog = pour que I'homme soit

9 Infinitif présent du verbe 1a-opon : guérir



9 \ ~
T0 Ofpuol  E€mL TNV YOOTEPL VOV

(¥4
KOAOVUEVNV, (OTEP TO GUOTOOTO

BoAovTio, €V GTOUO TOLDV OTESEL KOTO

LEGTV TNV YOGTEPQ, [0 ON TOV OUPAAOV

KoAoVGo1].




